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 Djibril joue aux billes. Il en a gagné 12 ce matin, puis en perdu 7 
cet après-midi.
Combien de billes Djibril a-t-il gagnées aujourd’hui ?

Opération ou schéma
Résultat
Phrase réponse

 Dans un vase, j’ajoute 8 fleurs cet après-midi, avant d’enlever les 
fleurs fanées. Je me retrouve avec 3 fleurs en plus par rapport à ce 
matin.
Combien de fleurs fanées ai-je enlevées ?

Opération ou schéma
Résultat

Phrase réponse

 Dans un bus, 13 personnes sont descendues et 15 sont montées.
Combien y a-t-il à présent de personnes en plus ?

Opération ou schéma
Résultat
Phrase réponse

 Dans la trousse de Lilou, il y a 8 crayons de plus qu’hier, car elle en
a jeté 6 et en a ajouté.
Combien de crayons Lilou a-t-elle ajoutés ?

Opération ou schéma
Résultat
Phrase réponse


